
 
 
Iktatószám: 1876-13/2008 

Jegyzőkönyv 
 

mely készült az Oktatási Bizottság  2008. november 19-én tartott nyilt üléséről 
 

 
Jelen vannak: 
 
A bizottság részéről: 
Dr. Sípos Mihály elnök 
Láng András tag 
Csákvári Antal tag 
Gálfi Antal  tag 
Bognár Ignácné külső szakértő tag 
Flaskay Miklós külső szakértő tag 
Varga Pál külső szakértő tag 
 
A hivatal részéről: 
Szeleczki János alpolgármester 
Társy József irodavezető 
Juhászné Dr. krecz erzsébet irodavezető 
Katonáné Vendrei Mária, Beruházási Csoportvezető 
Ballagó Zoltán 
Bíróné Bardi Ágnes 
Meghívott: 
Takács Zoltán, Térségi Integrált Szakképzési Központ ügyvezetője 
 
állandó meghívott: 
Balogh László, KIÉT 
Dr. Lobóczky János 
 
 
Dr. Sípos Mihály 
 
Köszönti Társy Józsefet, mint az Oktatási. Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda új vezetőjét, a 
megjelent bizottsági tagokat, a hivatal szakembereit és az állandó meghívottakat. Van két 
kiosztásos anyag, egy alapító módosítás és a Térségi Integrált Szakképzési Központtal 
kapcsolatos előterjesztés, kéri, vegyék fel a napirendi pontok közé. Megállapítja, hogy a 
bizottság határozatképes, mivel az ülésen 5 fő megjelent. A bizottság a kiosztásos anyag 
elfogadásával 5 egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontokat. 
 

 
1./  Előterjesztés az Önkormányzati intézmények előirányzatainak 

módosítására (KGB., PB., OB., KGY) 
 

Előadó:  Juhászné dr. Krecz Erzsébet  
  irodavezető  

 Juhászné dr. 
Krecz Erzsébet  

 irodavezető   
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Juhászné Dr. Krecz Erzsébet 
 
Ebben az évben az intézményeknél sok előirányzat módosítás volt, jogos kérések voltak 
A jövő évben lényegesen kevesebb lesz, mivel változnak a jogszabályok. 
 
Dr. Sípos Mihály 
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság  5 igen 
egyhangú szavazattal hozta meg az alábbi döntést 
 

107/2008 (XI.19) számú OB.döntés 
 
A bizottság támogatja az Önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására 
vonatkozó javaslat Közgyűlés elé terjesztését. 
 

2./  Javaslat Eger Város 2009. évi költségvetési koncepciójára (valamennyi 
bizottság., KIÉT) 
 

Előadó:  Juhászné dr. Krecz Erzsébet  
  irodavezető  
     

 Habis László  
 polgármester   

 
Juhászné dr. Krecz Erzsébet 
 
Ebben az évben a központi jogalkotás zavarai miatt nekik is nehezebb feladatuk volt. A 
November 3-I PM honlapon megjelent anyag alapján dolgozták. Látható módon a központi 
normatívák csökkennek, elsősorban a bérhordozó normatívák. A PM szerint cask annyival 
kevesebb a finanszírozás, amennyivel kevesebb a feladatelmaradás. A 13. havi illetmény 
felfüggesztésre került. Előzetes számítások szerint jelenleg 300 millió forint minusszal 
számolnak, de még van olyan normativa, pld a szociális, aminek a mutatószámait nem is 
ismerik.  Tehát komoly nagyságrendekkel változhat az összeg 
A saját bevételeket is nehezen tervezik, mert sok társaság a befizetett adóelőlegéből is 
visszakér. A Philip Morris és a Leoni megszünteti a tevékenységét, ez a két cég minusz 
százmilliót jelent.  Kb 3-400 millió forinttal kevesebb iparűzési adóbevételre számítanak 
2009-ben, de lesznek vagyoni tipusú bevételkiesések. Többletre az építményadónál és az 
idegenforgalmi adónál számítanak.  
Fontosnak tartja a gazdasági élet élénkítését a városban, a munkahelyteremtést. Itt egy 
rendeletalkotásra lesz szükség a HKIK-val egyeztetve, hogy a városban dolgozók 
letelepedését elősegítsék. 
A hivatal vonatkozásában a takarékosság nagyon lényeges. Az Ötv módosítása is várható az 
adósságszolgálat vonatkozásában. Bizonytalanok abban, hogy a különböző gazdasági és 
pénzügyi hatások hogyan csapódnak le az önkormányzatnál, nem lesz könnyű a költségvetés 
tervezése. 
 

Dr. Sípos Mihály 
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Ha lesz központi költségvetés, van egy olyan törekvés, hogy az alapnormatívákat az állam 
biztosítsa. Jelen pillanatban is tárgyalja a parlament a költségvetést. Úgy tudja, hogy minden 
párt részéről egységes a törekvés az alapnormatívák helyreállítására belső 
átcsoportosításokkal. Pld informatikai, esélyegyenlőségi normatívák átcsoportosítása.. 
Béremelés, 13. havi fizetés nem lesz, a rezsiköltségek nőni fognak. 
 
Flaskay Miklós 
 
Elmondja, hogy a Szilágyi gimnáziumban 40 millió forint kerül aktiválásra az akadálymentes 
közlekedés biztosítására. Itt több, mint 2%-os amortizációval kell majd számolni, tehát 2009-
ben 800 ezer forinttal fog nőni a kiadás. Kérdése, megkapja e ezt az intézmény. Kapásból 
borítékolja a választ, hogy nem, nem adják oda a beruházások, felújítások, karbantartások 
többletköltségét. 
Elmondja, hogy technikailag alacsonyabb szinten állnak, mint 4 évvel ezelőtt. Javasolja, hogy 
ebben az évben legyen nagyobb hangsúly a taneszköz fejlesztésen. Legalább egy szimbolikus 
összeggel induljanak el. Ebben az évben pld nem lett tervezve a jutalomalap. 
 
Csákvári Antal 
 
Jó volt hallgatni azt, hogy sem ebben az évben, sem a jövő évben nem került sor és nem is 
javasolt a működési hitel felvétele. Áttekintette a bevételeket és a kiadásokat. A bevételeknél 
kevesli azt, hogy kommunális adóra 228 millió forint van tervezve, ez kevesebb, mint az idei. 
 
Dr. Juhászné Dr. Krecz Erzsébet 
 
Ezek az áthúzódó, be nem szedett adók 
 
Csákvári Antal 
 
A hirdető berendezéseknél pedig 1,2 millió forint bevétel van tervezve, szerinte ezt növelni 
kellene. A közterület-használati díj is csökken, ő bevétel növekedést tudna elképzelni. 
A szállodák már jelezték, hogy idén is csökken a belföldi turista látogatók száma, már a 
tavalyi eredmények alatt van a látogatottság. 
A kiadások között örömmel látja, hogy a Tetemvár és a Vécsey völgy csapadékcsatorna 
építéséhez 100 millió forint önerő lett tervezve. A Menház utca is 75 millió forinttal ki lett 
emelve. Ez a tervezet Észak- Nyugati elkerülő útról beszél 141 millió forinttal, ő Észak-
Déliről tud. 
 
Dr. Juhászné Dr. Krecz Erzsébet 
 
Ez a Sami házaknál lesz, ami a Baktai útnál van. Erről közgyűlési döntés van, a 2009-es 
költségvetést érinti. Tehát nem elírás 
 
Bodnár Gábor 
 
Amióta az intézmények finanszírozása nullbázison történik, sokkal jobban kiszámítható az 
intézmények költségvetése. Az önkormányzat az elvonásokban ezelőtt kegyes volt, a plusz 
juttatásokban pedig roppant szigorú. A nullbázis óta minden kiszámítható, a helyzet 
megnyugtató. A túlóra helyettesítési díjak egységes megállapítása szerinte idejétmúlt, pár éve 
érzi is ennek a súlyát, hiszen a tantestület létszámának negyven százaléka 50 év feletti. Ha 



 4 

egységesen állapít meg helyettesítési díjakat, azokat ebből nem tudja megfinanszírozni. 
Többször kérte a költségvetés tárgyalásakor, hogy készüljenek előzetes számítások és ezt 
alakítsák az intézmény jellegéhez, a korosztályokhoz 
 
Balogh László 
 
Kiemeli az önkormányzati működés elvi részéből a fejlesztések együtt kezelését, ennek a 
hármas elvét. Fontos az intézmények önköltségszabályzata is, hiszen az intézmények kiadják 
a különböző ingatlanjaikat. 
Az érdekvédelemmel kapcsolatban elmondja, hogy fontosnak tartja az érdekegyeztetéseket. 
Kéri, hogy a folyamatosság érdekében legyenek akár negyedéves vagy féléves beszámolók és 
ezeket időben kapják meg, hogy minden szinten egyeztetni tudjanak. 
 
Juhászné Dr. Krecz Erzsébet 
 
Elmondja, hogy a kötelező feladatok ellátásának egy részére van csak meg a fedezet. Az lenne 
a jó, ha a bevételi oldal fedezetet biztosítana. Az értékcsökkenés egy technikai elszámolás, ez 
biztosítaná  az eszközöknek a pótlását. A tavalyi elemzés bebizonyította, hogy erre nincs meg 
a kellő fedezet. Erre egy teljesen átstrukturált feladatrendszert kellene az önkormányzatnak 
megoldania, radikális változásra lenne szükség. Szakmailag el tudják készíteni, azonban ilyen 
típusú döntések jelenleg nincsenek. 
A működési kiadások fedezetét mindig biztosítják. 
Az eszközök pótlásánál az idén is az adócímkézésből befolyt bevételeket próbálják 
felhasználni. 
A jutalomalap tervezése nem kötelező, csak adható. Szerinte is kell ilyen megoldáson 
gondolkodni, de lehet, hogy egy plusz étkezési hozzájárulásban érdemes, mert akkor több 
marad a dolgozóknak. 
A bevételek tervezése még csak elvi jellegű, decemberben kerülnek pontosításra, így a 
közterület használati díj is. 
A helyettesítésnél, a túlóránál még tovább egyeztet akkor a Közoktatási irodával, hogy milyen 
álláspontot képviseljenek, mivel az intézmények az átlag óradíjból nem tudnak kijönni. 
Fokozottabb intézményvezetői érdekeltséget kell kialakítaniuk a normatíva igényléseknél és 
az elszámolásoknál is. 
 
Dr. Sípos Mihály 
 
Úgy gondolja, hogy önkormányzati szinten is foglalkozni kell a makrogazdasági 
problémákkal, és ha valami nem tetszik, akkor nagyot kell „kiáltani”, jelezni a központi 
szervek felé. 
Az amortizációval kapcsolatban megjegyzi, hogy az eszközök pótlása nem az intézmény, 
hanem az önkormányzat feladata. 
Fontosnak tartja, hogy az intézményvezetők a realitáshoz közeledjenek, abban legyenek 
érdekeltek, hogy feltárják a tartalékokat és azt a hiányok pótlására használják. Fontosnak 
tartja, hogy az érdekeltségi rendszer az intézmények költségvetésébe épüljön be. 
A kötelező jegyzékben szereplő eszközállománnyal kapcsolatban az Oktatási. Kulturális, 
Sport és Ifjúsági Iroda megfeszített erővel dolgozik, várhatóan a következő bizottsági ülésre 
már lesz ezzel kapcsolatban anyag is.  
 
Flaskay Miklós 
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Kéri, hogy mivel nagyon kevés a pénz, legalább az órán használatos eszközökre 
koncentráljanak  
                                                                                                                                                                                
Dr. Sípos Mihály 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen 
egyhangú  szavazattal hozta meg az alábbi döntést 
 

108/2008 (XI.19) számú OB.döntés 
 
 
A Bizottság javasolja  Eger Megyei Jogú Város 2009. évi koncepciójának Közgyűlés elé 
terjesztését. 

 
3./  Javaslat Eger Város 2008. évi költségvetésének I-III. negyedévi 

beszámoló elfogadására és az év végéig várható teljesítésének alakulására 
(valamennyi bizottság. KGY) 
 

Előadó:  Juhászné dr. Krecz Erzsébet  
  irodavezető  
     

 Habis László  
 polgármester   

 
Juhászné dr. Krecz Erzsébet 
 
A harmadik negyedév végén a befolyt bevételek 13,2 milliárd forintot tettek ki, a kiadás pedig 
11,8 milliárd forint volt. Jelentős összegű lekötött bankbetéteik vannak. A bevételekből a saját 
5,3 milliárd forint, ebből az adó 2,7 milliárd, reméli, hogy még az iparűzési adóból december 
20-ig még befolyik egy kis pénz. 
A vagyoni bevételeknél várhatóan 150 millió forint bevételkiesés lesz. A kamatbevételek 
azonban 80 millió forinttal többet hoznak és ehhez kell még 70 millió forint a vagyoni típusú 
bevételek pótlására. 
A működési kiadásoknál mind az intézményeknél, mind a hivatalban az előirányzatokon 
belüli gazdálkodás érvényesül, de vannak azért olyan intézmények, ahol  az előirányzatot 
meghaladó gazdálkodás van, itt az ellenőrök is vizsgálódnak a felhasználás jogossága felöl. A 
decemberi Közgyűlés fog majd ezeknél az intézményeknél dönteni 
A felújításoknál és beruházásoknál jelentős elmaradások vannak a teljesítéseknél. A 
közbeszerzési eljárás jelentős időeltolódást okozott. Reméli, hogy a 3 évre szóló 
keretszerződéseknél már ilyen jellegű probléma nem merül fel 
Hitelfelvételre nem került sor az első félévben, csak a paneles önkormányzati rész lehívása 
történt meg. 
A folyószámlahitelt közbeszerzés útján intéztek, év végén lesz rá szükség. Jelentős összegű 
tartalékkal is rendelkeznek, mely több, mint 900 millió forint, ez a bevételkiesések 
kompenzálására felhasználható. 
 
Dr. Sípos Mihály 
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság  5 igen 
egyhangú szavazattal hozta meg az alábbi döntést 
 

109/2008 (XI.19) számú OB.döntés 
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A Bizottság elfogadja Eger Város 2008. évi költségvetésének I-III. negyedévi beszámolóját és 
javasolja a Közgyűlési tárgyalását. 

 
 

4./Előterjesztés a Térségi Integrált Szakképzési Központ alapító okiratának 
módosítására 
 

Meghívott:Takács Zoltán 
  Térségi Integrált Szakképzési Központ ügyvezetője 
     

 Juhászné Dr. 
Krecz Erzsébet 

 irodavezető   

Juhászné Dr. Krecz Erzsébet 

A sürgősségi indítvány benyújtására azért került sor, mert csak év végéig 
tudják fogadni a szakképzési hozzájárulásokat. A Térségi Integrált 
Szakképzési Központ átalakítását el kell végezni, nonprofit szervezet lesz és 
csak ezt követően kerül sor a pénzügyi rendezésre 

Takács Zoltán 

Vannak olyan szakmacsoportok, amelyeket jelenleg nem tartalmaz az alapító 
okirat, a hozzájárulás befizetésére a törvény csak akkor ad lehetőséget,ha 
ezeknek a szakmáknak a felsorolása is szerepel. Ez különösen érinti a városi 
fenntartású intézményeket. 

Dr. Sípos Mihály 
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a 
bizottság  5 igen egyhangú szavazattal hozta meg az alábbi döntést 

 

/110/2008 (XI.19) számú OB.döntés 
 
 
A Bizottság  támogatja a Térségi Integrált Szakképzési Központ alapító 
okiratának módosítására vonatkozó javaslat Közgyűlési tárgyalását. 

 

 

5../ Előterjesztés az önkormányzati fenntartású intézmények kollégiumainak 
fejlesztési tervére (OB., UKB., Kgy.) 
 

Előadó:  Merczel Éva  
  Szakképzési ügyintéző  
     

 Társy József  
 irodavezető   
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Merczel Éva 
 
Elmondja, hogy a kollégiumi fejlesztési anyagot a Közgyűlés már egy pontosított, fejlettebb 
változatban fogja tárgyalni. Az anyagból a 4. döntési javaslat tehát nem aktuális 
 
Balogh László 
 
Egy kollégium igazi vonzereje abban rejlik, hogy közösségi tevékenységre nevel, fejleszti a 
gyermek személyiségét. A kollégiumi átjárhatóságot megkönnyíti az is, hogy a kollégiumi 
tagság csak egy évre szól. A kormányrendelet által idézett kötelező eszközbeszerzés minden 
kollégium esetén szükséges és aktuális. Fontos a turisztikai célú felhasználás hangsúlyozása is 
Csákvári Antal 
 
Elmondja, hogy a Pozsonyi úti kollégium felújítására nagyon sok pénzre lenne szükség, ez a 
döntési javaslatban nem szerepel. 
 
Merczel Éva 
 
Nem látnak arra jelenleg lehetőséget, hogy ez a kérdés a 2009-es évben saját erőből 
finanszírozható lenne 
 
Dr. Sípos Mihály 
 
Elképzelhető az is, hogy a gyereklétszám csökkenés miatt az egész épületet egy-két éven 
belül ki kell üríteni. 
 
Csákvári Antal 
Azt is lehetne, hogy szakmunkások lakhatnának a kollégiumi üres férőhelyeken. 
 
Dr. Sípos Mihály 
 
Igen, ilyen elképzelések vannak is. 
 
Szeleczki János alpolgármester 
 
Már voltak ilyen bejárások ezzel az elképzeléssel kapcsolatban, akár részlegesen, akár teljesen 
is hasznosításra kerülhet 
 
Katonáné Vendrei Mária 
 
Az Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottság ülésén is felmerült, hogy az üres 
kollégiumokban garzonházszerű lakásokat alakítsanak ki. 
 
Dr. Sípos Mihály 
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, hogy szavazzanak a 3 döntési javaslatra. Megállapítja, 
hogy a bizottság 5 igen egyhangú  szavazattal hozta meg az alábbi döntést 
 

111/2008 (XI.19) számú OB.döntés 
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1. A Polgármesteri Hivatal illetékes szakirodája vizsgálja meg a Kossuth Zsuzsa 
Gimnázium és Kollégium kollégiumi épületének hőszigetelésére és nyílászáró 
cseréjére irányuló KEOP – 2008-6.2.0/B pályázat benyújtásának lehetőségét. 

 
Felelős: a jegyző megbízásából 

Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda 
Gadavics Gyula 
Irodavezető 
Matúzné Nagy Ildikó 
Igazgató 

Határidő: 2008. december 31. 
 
2. A Polgármesteri Hivatal illetékes szakirodája vizsgálja meg a Bornemissza 

Gergely Szakközép-, Szakiskola és Kollégium 4 ágyas szobáinak 3 ágyassá történő 
átalakításának és ezzel összefüggésben a kollégiumi férőhelyek számának 
csökkentése lehetőségét és anyagi kihatásait. 

 
Felelős: a jegyző megbízásából 

Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda 
Társy József 
Irodavezető 
Borbély András 
Igazgató 

Határidő: 2009. március 31. 
 
3. A Polgármesteri Hivatal illetékes szakirodája vizsgálja meg, hogy a Bornemissza 

Gergely Szakközép-, Szakiskola és Kollégium szabad kapacitásainak terhére a 
fiatal szakmunkások, szakemberek lakhatási feltételeinek javítása érdekében 
milyen együttműködési lehetőségek lehetségesek a város meghatározó cégeivel és 
a kamarával. 

 
Felelős: a jegyző megbízásából 

Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda 
Társy József 
Irodavezető 
Borbély András 
Igazgató 

Határidő: 2009. március 31. 
 

 
6./ Javaslat az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép, Szakiskola és 
Kollégium alapító okiratának módosítására (Sürgősségi indítvány) 

Előadó: Ballagó Zoltán 
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Ballagó Zoltán 

 

Pályázati kötelezettségből adódik ez a módosítás, mivel a Térségi Integrált Szakképzési 
Központ az épületben különböző egységeket működtetne, ehhez az intézménynek működési 
engedélyt kell kérnie 

Dr. Sípos Mihály 
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság  5 igen 
egyhangú szavazattal hozta meg az alábbi döntést 

 

112/2008 (XI.19) számú OB.döntés 
 
 
Eger Megyei Jogú Város Oktatási/Jogi és Ügyrendi Bizottsága támogatja az Egri 
Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola és Kollégium alapító 
okiratának módosítását az 1. számú mellékletben foglaltak alapján. 

 

 
7./  Tájékoztató az ÚMFT 2009. - 2010. időszakra vonatkozó akciótervek 

állásáról. (IMB, ISB, KGB, KB, OB, SZEB, UKB, Kgy.) 
 

Előadó:  Tóth Ferenc  
  területfejlesztési ügyintéző  
     

 Gadavics Gyula  
 Irodavezető   

 
Tóth Ferenc 
 
Véleményük szerint a támogatható projektek száma nem nagyon fog változni, viszont az 
Észak-Magyarországi régióban új intézkedési programok, projektek várhatóak a jövő év 
elejétől 
 
Csákvári Antal 
 
Az oktatási infrastruktúra fejlesztésénél szomorúan látja, hogy nagyságrendekkel kevesebb 
lesz a támogatás 
 
Dr. Sípos Mihály 
 
Megállapítja, hogy a  bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag tudomásul vette a tájékoztatót. 
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8./  Tájékoztató a munkaerő-piac, a foglalkoztatás és a demográfia 
folyamatairól (OB., Kgy.) 
 

Előadó:  Merczel Éva  
  szakképzési ügyintéző  
     

 Társy József  
 irodavezető   

 
 
Dr. Sípos Mihály 
Megjegyzi, hogy a legnagyobb baj a demográfiai visszaesés. 
 
 

Társy József 

 

Ez a lista csak egy évre szól éppen a sok-sok bizonytalanság miatt. A nem támogatott 
szakmák csak annyit jelentenek, hogy a szakképzési alapból nem kapnak támogatást, de 
egyébként a működésnek nincs akadálya 

Dr. Sípos Mihály 
 
Megállapítja, hogy a bizottság  egyhangúlag tudomásul vette a tájékoztatót. 

 
 

8./  Tájékoztató az egri úszósport további tevékenységére (ISB) 
 

Előadó:  Hegedűs Gábor  
  Sport-ügyintéző  
     

 Társy József  
 irodavezető   

 
Szeleczki János alpolgármester 
 
Jelen pillanatban Eger város úszósportja a megszokottól eltérően 29-30. helyen áll. Óriási 
személyi ellentétek vannak az uszodában, a Városi Úszóklub gyakorlatilag teljesen 
„lezüllött”, a 180 fős gyerekanyagból 35 maradt. A legjobb edzők és úszók eltávoztak a 
klubtól. Az önkormányzat eddig kiemelten támogatta a klubot, de a visszaesés miatt tartottak 
egy fórumot a szakemberekkel. Úgy látták, hogy ezek az ellentétek kibékíthetetlenek. A 
céljuk az, hogy egy egyesület legyen Egerben. Kérte az érintetteket, hogy egyezzenek meg, 
ennek eredményéről még nincs tudomása. 
Több mint 10 főre tehető azoknak a száma, akik az uszodában jelenleg úszást oktatnak. Ez 
egyszer rossz azért, mert nem megfelelő minőségi munka folyik, a gyerekek kikerülnek a 
látószögből. Szeretnék a Sportiskolára bízni az úszásoktatást és a további szinteket pedig 
felfelé menő rendszerben egy minőségi szakosztályra építenék 
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Láng András 
 
Javasolja elfogadni ezt a variációt, ennél lehetetlen jobbat kitalálni. Szerinte az uszoda 
jelenleg is kihasználatlan, valamit tenni kellene. 
 
Dr. Sípos Mihály 
 
Megállapítja, hogy a bizottság  egyhangúlag tudomásul vette a tájékoztatót. 

 
9./  Tájékoztató a kedvezményes uszodahasználat belső átcsoportosításáról 

(ISB) 
 

Előadó:  Hegedűs Gábor  
  Sport-ügyintéző  
     

 Társy József  
 irodavezető   

 
 
Dr. Sípos Mihály 
 
Megállapítja, hogy  bizottság  egyhangúlag tudomásul vette a tájékoztatót. 

 
kmf 

 
Társy József 
irodavezető 

Vassné Haraszti Zsuzsanna 
jegyzőkönyvvezető 
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